

# 隔代的爱,都藏在那弯成山的背影中

## 淮北八旬老人乞讨十年供三孙子上大学,如今疾病缠身还在惦念着小孙子

星报讯(记者 刘海泉 雷强 志强)今年82岁的葛明臣老人是淮北濉溪县双堆集镇人,十年前,儿子因病去世,儿媳改嫁,他远赴广东清远投亲。十年来,每到秋冬时节,清远的天气暖和起来了,老人便沿街乞讨捡破烂,加上亲戚的帮助,硬是供三个孙子上大学。

### 老年丧子赴清远投亲

日前,记者在濉溪县双堆集镇施刘村仙庄见到了葛明臣老人。两个星期前,他还在广东清远坚守着自己的乞讨生活。

1957年,葛明臣师范专科毕业,在当地一所初中任教。“我和老伴生了三个儿子,

1960年遇上大饥荒,二儿子和小儿子都饿死了。”说起这些陈年往事,葛明臣老人显得有些伤感。

更大的不幸还在后面等着他。

“2003年,老伴因病去世,2004年,大儿子得肝癌死了。之后,儿媳改嫁,家里只剩下我和三个孙子。”

家里早已负债累累,“要养活三个孙子,还要供他们上学,我根本无能为力。正好我有一个外甥女远嫁到清远,我就决定到那去。”

### 生活所迫决定做乞丐

“我当时70多岁了,到清远以后到处找

工作没人要,生活困难,最后只有到街上以乞讨为生。”葛明臣告诉记者,对于这个决定,自己当时做了很大的思想斗争。“以前做老师,只会说,不会要,要上街乞讨对我来说非常艰难,但总不能在亲戚家白白吃喝,所以狠下心就去了。”

这一做就是十年。

十年间,老人不停地往返清远与安徽之间。每年夏天,老家的天气暖和了,他就回来;等到秋冬季节,家里的天气寒冷了,他就赶到清远乞讨。

“我外甥女知道我干这个,经常过来看我,但我不让她说出去。要是孙子知道了,可能会觉得丢人。”葛明臣说。

### 病中还在惦记小孙子

“前几年身体还行,现在检查患有肺气肿、肺积水等疾病,脚也经常肿痛,走不了多远的路,估计以后不一定再去清远了。”老人告诉记者,他原本还想讨两年,为尚未毕业的小孙子再出点力。

老人告诉记者,三个孙子中,老大是学法律的,老二在芜湖安师大读书,老三现在在合肥上大学。言语中,老人对三个孙子都能上大学,显得十分自豪。

如今,葛明臣心中始终放不下的是最小的孙子,“现在工作不好找,我希望小孙子毕业后,能找个满意的工作。”



D-Mall白天景象



Talipapa市场的大对虾



D-Mall街区的牛骨汤

## 长滩岛,海滨夜色撩人

# 只需180元,海鲜让你吃个够



星报讯(记者 赵汗青 文/图)很多人都以为只有丽江的夜色能迅速点燃心中的欲望,但在长滩岛,海滨夜色却更加撩人。

长滩岛的夜晚,很多游客都喜欢去尝试Talipapa(中国人更愿意称其为“打

你爸爸”)海鲜市场的美味,大龙虾、惊人体格的海蟹,还有东星斑和三文鱼,海鲜市场入口的“福建人在长滩”门口总是排满了中国游客,每人1000比索(人民币近180块钱左右)就可以吃得很不错。

除去海产品,鸡肉和牛肉是当地的主要肉食。在D-Mall街有一家“Smoke”牛骨汤店,虽然面积不大,但汤头浓厚,味道十足,牛肉量大得惊人,配上少许白菜叶,三个男人分一大碗,才算勉强吃完。

D-Mall是当地著名的一条街区,集

购物餐饮于一体,是外来游客最爱去的地方。它的建筑和绿化也极有特色,房屋几乎都是木制或竹制,尖尖的屋顶配上椰子树,炎热在这里成了褒义词。

D-Mall街区后面就是著名的2号海滩。白天看来平淡无奇,但一到夜晚,酒吧和演出迅速活跃,来自各地的年轻人在这里一边尽享音乐,一边畅饮美酒,能持续到凌晨三四点钟。

又讯(记者 赵汗青)6月25日凌晨,合肥直飞长滩岛首航旅行团百余名游客飞抵合肥新桥国际机场,圆满归来。

## 食品企业首席质量官“上课”

星报讯(记者 赵蔚)记者昨日从省质监局获悉,省质监局将于6月中下旬至7月初连续举办三期培训班,对全省规模以上食品类企业首席质量官进行专门培训,提升食品类企业的质量管理水平。

## 高新企业平均有4.8项专利

星报讯(何文泉 记者 董艳芬)记者昨日从省统计局获悉,去年,我省规模以上高新技术企业数量达1326家,占全部规模以上工业企业9.1%。其中,平均每个高新企业就拥有有效发明专利4.8个。

## 我省多地在肥举行土地推介

星报讯(记者 刘海泉 程兆)昨日下午,安徽汉海夏季土地项目推介会在合肥举行,我省多个城市优质地块亮相推介会现场。据了解,此次推介的城市包括金寨县、东至县、当涂县、马鞍山市、宁国市、休宁县等。

## 小贩“逃跑”时失足坠河身亡

星报讯(记者 陈明)6月24日晚7时50分许,黄山市黄山区汤口镇王某等小贩,在通往黄山风景区路边兜售雨衣时,看到该镇城管巡逻执法车后,立即四处逃散。期间,王某不慎坠河身亡。昨日,黄山风景区公安局经调查认定,王某属于意外失足坠河身亡。

## 6000平米厂房全部违规搭建

星报讯(时明 记者 志强 雷强)6000平方米的厂房全部违规搭建而成;食用油罐和高温烘烤房没有任何消防安全防护措施;一名员工在厂区内抽烟。6月24日,砀山县消防部门在310国道路南一家饼干食品厂内发现了这触目惊心的一幕。目前,该厂厂房已被临时查封,对抽烟员工拟行政拘留5日。

**安徽合肥旅游学校**  
——公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)  
专业: 高星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hfjyxx.net  
电话: 0551-64294209 13063217599

# 小学教师猥亵9名幼女获刑18年

星报讯(记者 王汝华 刘海泉)6月25日上午,潜山县小学教师杨启发强奸、猥亵儿童案在潜山县人民法院公开宣判,判处被告人杨启发有期徒刑18年,剥夺政治权利2年。

司法机关查明,现年59岁的杨启发曾是潜山县余井镇天明小学校长、

语文教师。据了解,2001年至2012年间,杨启发先后在其家中、学校教室、办公室、烧开水处以及被害人家中等不同地点,对7名在该校就读的一至四年级幼女数十次实施猥亵,对2名幼女多次实施奸淫。

法院审理认为,被告人杨启发利用

教师身份,多次猥亵、奸淫在其从教学校读书的多名幼女,严重破坏了学校的教学秩序,极大地伤害了幼女的身体和精神健康,社会危害性大,罪行严重,依法应予严惩,遂作出上述判决。

宣判后,被告人杨启发表示不服,提出上诉。

## 【信地安徽搅蛋王】首站瑶海赛区西游专场完美落幕

### ——唐僧师徒现场助阵,7月13日包河赛区预约报名

6月22日一大早,近千名搅蛋爱好者就拥堵在信地城市广场展示中心进行签到,领取参赛证等待比赛开始,主办方精心准备了信地步行街大礼包,内含已经开业汉堡王、虾巢、上岛咖啡等商家的优惠券,参赛选手中午时分可以在信地步行街品尝各种美味。

正当大家“磨刀霍霍”之时,赛场内惊

现经典神话剧《西游记》背景音乐,唐僧师徒现场助阵引发高潮,真乃“师徒四人取经归,再来信地取真经”!此后,唐僧师徒还专程前往信地步行街各商户进行考察参观,声称要将步行街的特色、繁华仿造至东土大唐时代。

9:30,主裁判一声令下,搅蛋开始!整个售楼处内人满为患,沙盘旁、洽谈区、接待台、水吧处黑

压压一片,刹那间只见售楼处内“搅”声一片,从普通市民、工薪白领、高校学子,到企业高管,各色选手全民参与。此次搅蛋挑战赛之所以受到热烈响应,除了主办方设置了最高8万豪奖之外,搅蛋的益智性、娱乐性也是活动大受欢迎的原因。

22日傍晚时分终于争夺出16强,23日,16强选手进行冠亚季军争夺,经过重重冲锋陷阵,前三甲瑶海搅蛋王终于诞生,荣获冰箱、空调和光波炉大奖,恭喜向信地安徽搅蛋王总决赛迈进,希望你们再接再厉!

